

众志成城
基层战疫

奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

战疫先锋

近期,新冠肺炎疫情防控正处于“外防输入,内防反弹”的关键时期,锦江区三圣街道红砂社区结合辖区实际,持续开展“送政策、帮企业、送服务、解难题”专项行动,采取“开好方子、联好链子、出好点子”三“子”精准落地,吹响复工复产快进号角,在疫情防控常态化条件下加快恢复生产生活秩序,全面完成景区转型升级的目标任务,景区久违的烟火气也再次重现。

开好方子 出台多项针对性政策

四川省新冠肺炎疫情防控应急响应级别下调至三级后,红砂社区始终坚持疫情防控和推进复工复产“两手抓”,通过微信群推送、发放

开好方子、联好链子、出好点子...

红砂社区吹响复工“集结号”



景区升级打造。

《疫情期间企业复工人员排查承诺书》《联防联控责任书》《法律责任告知书》等疫情防控复工“方子”,检查指导复工企业毫不放松抓紧抓实抓细境外疫情输入防控,加强入境人员和高中风险地区来蓉人员管理,确保外防输入、内防反弹。

同时,社区还为转型升级的企业发放《“三圣花乡”景区形态导则》《“三圣花乡”产业规划导则》等导则,引导商家照着转型升级“方子”进行业态调整、形态提升、景观打造,加快推进升级改造,尽快恢复营业,力争把疫情对企业商家造成的损失降到最低。

联好链子 为企业、员工找出路

新冠肺炎疫情对辖区企业、商家、农家乐造成冲击。针对企业面临的复工人员返岗难、防疫物资保障难、升级改造物资紧缺和设计理念不新的困难和问题,街道社区积极挖掘辖区旅游、文化、产业等各类资源,链接汇聚各方力量,解决协调解决口罩2000余个、消毒液100公斤,解决200多名用工需求,协助企业解决生产生活中面临的困难和问题,全力促进稳产满产。

此外,街道、社区召开复

工复产暨转型升级座谈会,搭建议事平台,形成抱团取暖、抱团发展合力。一方面通过线上招商引资,引导“有势”“有识”之士积极参与花乡农居升级打造;另一方面,采用“种植户+企业+商协会”优势互补共建共享模式,积极开展纾困自救,解决花卉滞销问题和花乡农居企业、商家、农家乐升级改造急需大量花卉装饰问题,为困境中的企业、员工寻找出路。期间,还建立了复工复产微信群,及时推送疫情防控知识,分享转型升级心得,吸引了众多的企业负责人和员工加入,助力建设“花乡农居”花卉全产业链聚集区。

出好点子 景区升级打造全线开工

在防疫期间,社区组建复工复产宣传队服务队,为前来办理复工复产企业提供一站式办结服务,加强企业复工指导和服务工作。通过简化流程、减少资料报送、实行无接触式服务,缩短企业、商家升级方案的审核时间。服务队在每天巡查过程中,还会提醒商家疫情防控不能松,督促复工企业单位开展环境大整治,加强通风换气、清洁消毒,合理控制场所内人员数量,落实对员工

的健康监测和内部管理措施,使疫情防控温馨提示服务到家。

在此过程中,服务队发现因基础设施不完善,阻碍复工复产进度的情况后,会立即上报街道相关科室,采取“街道呼叫、部门报到”的工作机制,并第一时间联系到城管、通信、电力和燃气等相关部门到现场协调解决,提供一对一、点对点、个性化服务,满足企业商家转型需求。确保企业有反映,社区有回应。

目前,已解决排水管网铺设、天然气管道和用电线路改造等问题12余个,社区已审核转型方案40个,有40户商家正在进行升级改造。

如今,在街道、社区两级党组织的指导下,辖区企业商家坚定信心,加快了复工复产的步伐,花乡农居景区转型升级打造全线开工,基础设施建设基本完工,沿线商家场景升级改造全面铺开,紫薇路、柳荫路、紫藤路沿线工人们正在移栽各色花草,景区面貌焕然一新。商超、火锅、农家小院也陆续开门营业,景区灯火再现,美味上桌,铺座待客,人们开始嗨起来,麻将搓起来,火锅吃起来,盖碗茶喝起来,景区久违的烟火气也再次重现。

华西社区报记者 高昊焜
街道供图

街道“送帮送解” 打通服务“最后一公里”

“受疫情影响,动车很多班次都停了,我们存在销售难的问题。”“受疫情影响,公司牛奶配送进不了小区,销售存在问题。”“我们公司前期上报了疫情贷,不知道现在办理到哪一步了……”

成华区府青路街道开展“送政策、帮企业、送服务、解难题”活动以来,街道服务队工作队统一编组、分散行动、定点定时、定人定岗,“点对点、线对线、面对面”的收集企业问题,为企业排忧解难,打通企业服务最后一公里。

当好宣传员 助推惠企政策落地落实

街道13名服务企业工作队员全部进楼宇、进企业,积



走访企业了解情况。

极宣传各项惠企政策,推送成华区疫情防控企业复工复产惠企政策及成华区疫情防控13条措施,并逐条解读各项政策,及时为企业答疑解惑,为6家企业申请补助30余万元,为16家企业申

请疫情贷。

召开招工就业服务会及“两新”党建政策和人才政策宣讲会解读相关政策。联合工会、妇联为企业提供招工指导10余次,提供人才政策、防疫工作咨询100余次。

当好服务员 为企业提供招工服务

通过驻守楼宇,对企业进行入户走访,电话、QQ、微信等方式联系企业,参与企业疫情防控和复工复产了解企业基本情况。收集到6家企业共计9条问题诉求,对接街道及区级相关部门解决企业诉求,现已全部解决。

安排工会专干对一部分需要线下指导的企业开展招工就业系统培训。指派8名专员24小时为企业开展线上解答服务,已为90多家25人以上企业提供招工服务。在社区居民业主QQ群、微信群中转发链接,为企业打开销路。

华西社区报记者 赵霞
街道供图

资讯

公募养老金管理规模 排名出炉 工银瑞信连续七季蝉联第一

日前,中国基金业协会发布了2019年四季度基金公司养老金管理规模排名榜单,工银瑞信基金继续稳居榜首。自2018年首次公布榜单以来,工银瑞信已连续七个季度排名第一。

数据显示,截至2019年末,工银瑞信共管理174个企业年金组合,较2018年末增长28个;工银瑞信企业年金管理规模达到1255亿元,排名基金公司首位,在全部23家企业年金管理机构中位居第四。

(投资有风险,选择需谨慎)